

学习

2015年已经过半,本报小记者团除了组织小记者们在东营当地参加公益的社会实践活动外,还组织到青州、淄博、寿光等地参加了丰富多彩的活动,在学习社会知识的同时,增加了小记者们的实践能力。其中,今年的“六一”儿童节,本报带领小记者们到蔬菜基地亲近大自然,“田园六一”让大家乐不思蜀,也激发了小记者们的写作欲望,一起去看一下他们的表现吧。

借“环境日”开展保护环境的系列活动 广饶滨海学校建节约型校园

本报6月9日讯(通讯员 常西安 宋茂海) 6月5日是第44个世界环境日,也是《新环保法》实施后的首个“环境日”,近日,广饶滨海学校围绕中国主题“践行绿色生活”,开展系列宣传教育活动,奏响绿色生活的主旋律。

走进广饶滨海学校,就能看到围绕环境日的中国主题在LED电子屏、宣传栏等处打出的标语,学生们除了了解其相关知识外,还自发组织了相应的活动。“我们要从身边的小事做起,节约一滴水、节约一张纸、随手关灯关水龙头、分类处理生活垃圾,还要告诉爸爸妈妈要低碳出行。”一年级的徐晓彤说。

据了解,广饶滨海学校还通过一系列活动在师生中建立低碳生活的好习惯,教育学生不损坏树木、不践踏花草、不乱丢纸屑、不浪费粮食,用实际行动支持环境保护,从而进一步提升师生的环保意识,增强节约、生态、环保的自觉性,养成健康合理的消费模式和生活方式,建立节约型校园。

DIY创意T恤,过美食节、泼水节 400多名幼儿和家长齐走T台过“六一”

本报记者 李沙娜 通讯员 杨秋红

近日,东营市晨晖幼儿园的400多名幼儿迎来一年一度的“六一”儿童节活动周,在新的教学楼启动的同时,幼儿们通过参加开幕式、美食节、泼水节等活动与家长们一起过“六一”。

在“六一”活动周的开幕式上,除了幼儿们走上舞台展示舞蹈等才艺外,老师们还化身“花仙子”为孩子及家长们献上舞蹈表演。同时,每个班的幼儿都发挥自己想象和创意,在白色T恤上与家长一起绘制了亲子文化衫。记者在现场看到,不少幼儿和爸爸妈妈一起在白色T恤上绘制了自己喜欢的图案,太阳花、小马、奶牛、大白等;有的幼儿在纸上画出彩色的图案,买来3D立体贴画,然后贴在T恤上。

穿上自己创意绘制的亲子文化衫,幼儿和家长们开始按照班级走T台,秀出自己的美丽。中一班的滕雅涵的T恤后面还有粉色的拖尾,“这是妈妈买来彩色纱布给我做的,妈妈平时老给新娘子化妆,这次也把我的T恤做成唯美风格。”刚走下T台的滕雅涵对自己和妈妈的创意T恤很喜欢。

“孩子们想象力都很丰富,通过孩子和家长创意绘制T恤,并走上台展示,不仅拉近亲子关系,还能给孩子们一个展示的机会。”张立凤园长说。据了解,为了调动幼儿参与活动的积极主动性,晨晖幼儿园还举行了美食节,孩子们和老师一起动手制作精美的果盘、果汁、水果沙拉等美食;在“六一”当天,幼儿园举行泼水节,全园老师和孩子们将一起模仿“傣家姑娘”的样子跳起《快乐火把节》舞蹈。

不一样的儿童节

本报记者 丁青阳 指导老师 孙在军

6月1日,我随《黄三角早报》小记者团去了蓝海逸园生态基地,度过了一个与往常不一样的“六一”儿童节。

到达目的地,一片片高大挺拔的树木和造型各异的蔬菜大棚就在眼前。蔬果园里有各式各样常见的蔬菜,有小西红柿、甜菜……说实话,如果不是因为参加这次活动,我还真不知道它们是这样长出来的!

在动物园,最有趣的当属火鸡了,它们的鼻尖上有一个长长的瘤子,脑袋秃秃的,上半身一根毛都没有,它们的叫声也很奇怪,竟然不像当地的鸡一样“咯咯”地叫,听起来倒跟狗叫十分相似。

参观完动物展区,我们又去了蔬菜大棚“寻宝”。在别的同伴帮助下才找到一个奖券,我们体会着分享着快乐。接下来,富有乐趣的采摘开始,我不停认识着各种蔬菜,它们的花骨朵、叶子、果实……

采摘完蔬菜,我们还观赏了厨师们的厨艺表演,其中我最感兴趣的就是在气球上切肉了。只见大厨把薄薄的肉片放在气球上,用一把锋利的菜刀开始切肉,大家都吓得捂住了耳朵。可是一直等到厨师切完,气球都完好无损,大家都非常震惊,纷纷称赞厨师的好手艺。这时,大厨说:“有哪位家长也来试试?”我爸爸自信地举起了手,大声说:“我来试试!”刚开始我还替他捏了把汗,结果只见他左手扶着气球,右手持刀,慢慢地拿刀在肉上磨来磨去,气球发出“吱吱啦啦”的声音,大家都吓得捂住了耳朵,但是气球没有爆炸,周围一片欢呼,连大厨都夸赞我爸爸的手艺,让我感觉非常自豪。而我爸爸只是谦虚地笑了笑,又回到了人群中。

这就是我度过的最不一样的儿童节,只有身在其中,你才能体会到其中的乐趣。

我的“田园六一”

东营市育才学校 鲁子安 指导老师 燕飞

今天,我怀着十分激动的心情,准备去蓝海逸园生态基地度过愉快的一天。

来到蓝海逸园生态基地,首先参观的是现代农业展览馆,南瓜、尖椒,还有与我第一次见面的田七。我还参观了动物乐园,欢快的小马,活泼的兔子,在小动物之家里还住着鹦鹉、锦鸡等。我还给他们拍照了呢。

接下来的寻宝活动也是我的最爱。我仔细找着,不放过任何一个地方,包括小西红柿的叶柄、根部,结果还是没找到一个奖励。不过重要的是过程,下次有机会的话继续努力!

午饭后的自由活动时间,我和刘昀哲、张艺璇一起玩了玩划船。我们划得可尽兴啦!等到上岸的时候才发现,船桨拨上来的水把我们淋成了名副其实的“落汤鸡”。这就是我度过的一个有意义的“六一”。

参观蓝海逸园生态基地

东营市育才学校 宋昀哲 指导老师 燕飞

六一儿童节到了,我参加了黄三角早报社小记者团组织的采摘活动,那就是去蓝海逸园生态种植基地。

走进生态基地,立刻感受到“高科技、原生态”的现代农业。多种多样的绿色植物、难得一见的热带风光真是让我们大开眼界。进入植物园,映入眼帘的是一片绿油油的韭菜、金灿灿的南瓜和五彩缤纷的鲜花,真是美啊!接着,我们走进了热带植物园,那些平时很少见的南方水果,都呈现在了我的眼前,火龙果、香蕉、木瓜……简直都让我流口水了!另外,我们还看到很多活泼可爱的小兔子、身材矫健的小马驹、憨态可掬的小山羊、小巧玲珑的鸡鸭鹅……

让我收获最多的,就是学会了烹制西红柿炒鸡蛋、可乐鸡翅。回到家里,我亲自做了一盘可乐鸡翅,爸爸妈妈说味道很不错!让我最佩服的是厨师叔叔的刀工,他切花样黄瓜惟妙惟肖,表演的气球上切肉丝简直叹为观止。

这次活动让我既在快乐中学到了知识,也在自然中感受到了浓浓的田园气息。

一次奇妙的旅行

本报记者 张金海 指导老师 张成



今天,我们黄三角早报社小记者团又要出发,我高兴极了,和我的朋友刘浩然一起,早早地到了报社。

到了蓝海逸园,我们先去参观植物;一条条红丝线挂在我们的头顶,好像在欢迎我们的到来;一片片巨大的芭蕉叶笼罩着我们,好像在为我们遮住那炙热的阳光。在跑马场里,有马,有羊,还有鸡。所有的这些动物都在做各自的事情,只有那两只小鸡才偶尔抬起头来,冲我们这些外来者“咕咕”地叫上两声。

接着,我们开始寻宝了。小记者包永超分给我一个,奖励是一个圆茄。终于真正的采摘开始了,我们朝自己喜欢的蔬菜大棚里跑去。享受着田园的美丽,享受着“六一”的快乐,你说这算不算一场奇妙的旅行呢?

(本版稿件由本报记者 聂潇潇 李沙娜整理)

